

习近平致信祝贺中国记协成立80周年强调 把广大新闻工作者凝聚起来 记录伟大时代唱响奋进凯歌

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日致信祝贺中华全国新闻工作者协会成立80周年,向全国广大新闻舆论工作者致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,长期以来,中国记协加强新闻队伍建设,拓展对外新闻交流,引领广大新闻工作者积极宣传党的主张,深入反映群众呼声,唱响主旋律,传播正能量,为我们党团结带领人民不断取得革命、建设、改革伟大胜利凝聚了强大舆论力量、营造了良好舆论氛围。

习近平强调,在新时代,希望中国记协深入学习贯彻党的十九大精神,牢记党的新闻舆论工作职责使命,深化改革,开拓创新,保持和增强政治性、先进性、群众性,更好把广大新闻工作者凝聚起来,真正建设成为“记者之家”。希望广大新闻工作者坚定“四个自信”,保持人民情怀,记录伟大时代,讲好中国故事,传播中国声音,唱响奋进凯歌,凝聚民族力量,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不断作出新的更大的贡献。

8日上午,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁在人民大会堂会见出席庆祝中国记协成立80周年大会暨第27届中国新闻奖颁奖报告会的新闻工作者代表并讲话。他表示,习近平总书记对新闻舆论工作和记协工作高度重视,专门发来贺信。我们要认真学习领会,把习近平总书记的亲切关怀转化为进一步做好新闻舆论工作、开创记协工作新局面的强大动力。新闻舆论战线要牢固树立“四个意识”,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,努力做到学深悟透、融会贯通,在学懂弄通上下功夫,在做实宣传上下功夫,在凝心聚力上下功夫,采取群众喜闻乐见的方式把党的十九大精神讲清楚、讲明白、讲到位。中国记协要认真落实习近平总书记一系列重要指示精神,深化改革,增强活力,组织广大新闻工作者坚定不移跟党走,为学习宣传贯彻党的十九大精神作出贡献。

视,专门发来贺信。我们要认真学习领会,把习近平总书记的亲切关怀转化为进一步做好新闻舆论工作、开创记协工作新局面的强大动力。新闻舆论战线要牢固树立“四个意识”,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,努力做到学深悟透、融会贯通,在学懂弄通上下功夫,在做实宣传上下功夫,在凝心聚力上下功夫,采取群众喜闻乐见的方式把党的十九大精神讲清楚、讲明白、讲到位。中国记协要认真落实习近平总书记一系列重要指示精神,深化改革,增强活力,组织广大新闻工作者坚定不移跟党走,为学习宣传贯彻党的十九大精神作出贡献。

国务院副总理刘延东在会上宣读了习近平的贺信。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席大会并讲话。他说,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦聚力学习宣传贯彻党的十九大精神,牢记职责使命,发扬传统、开拓创新,用笔力和脚力书写人民业绩,用智慧和真情讲好中国故事,奋力谱写新时代党的新闻事业新篇章。

会议为获奖者代表颁奖。中国记协主席张研农致辞。人民日报社、新华社、中央电视台、河北广播电视台、重庆日报社等单位的获奖代表在会上发言。



王沪宁会见出席庆祝中国记协成立80周年大会暨第27届中国新闻奖颁奖报告会新闻工作者代表 新华社发

全国人大常委会副委员长艾力更·依明巴海,全国政协副主席卢展工出席上述活动。中央有关部门、中央新闻单位负责同志,中国记协常务理事和新闻工作者代表约300人参加会议。

中国记协是党领导的全国新闻界的人民团体,现有217个团体会员单位,联系全国6800多家新闻媒体的百万新闻从业人员。

第四届《好记者讲好故事》特别节目昨晚播出

第四届《好记者讲好故事》特别节目,于11月8日晚在中央电视台综合频道播出。

节目以全国新闻战线评选出来的13位好记者亲历故事、谈采访过程、说内心感受等方式,回顾了中记协80年历程,讲述了13个感人故事,充分反映全国广大新闻工作者以党的十九大为新起点、新征程,以党的新闻舆论工作座谈会精神为指引,深入实际、深入生活、深入一线,讲好中国故事,书写时代华章,做党和人民信赖的新闻工作者。

据央视

“全民消防我代言” 陕西消防公益海报出炉

本报讯(记者 石喻涵)“平安是永不落幕的赛场”“相声讲究说学逗唱 消防强调实抓严管”“争当致富带头人 誓做防火排头兵”……11月8日,来自全省各界的23名公民代表所代言的陕西消防公益海报出炉。

海报中,每人结合自己职业或年龄特点,发出了消防安全倡议。23位消防代言人中,包括建筑设计大师张锦秋,西北大学校长郭立宏,陕西历史博物馆馆长强跃,秦始皇帝陵博物院馆长侯宇彬,中国篮球协会副主席王立彬,青年相声演员苗阜、王声,“泾阳茯茶”传承人代表赵物,汉中西乡南山采茶女代表李静,商洛市秦韵幼儿园学生张子涵,“陕北说书”传承人代表白云飞,“弦板腔”传承人代表李叶,舞蹈演员郝佳旭、米津平,“华阴老腔”传承人张喜民,“绥米唢呐”传承人代表拓云慧,“安塞腰鼓”传承人代表周志塞,铜川陈炉古镇耀州窑陶瓷技工代表李会芳,华县皮影戏雕刻大师薛宏权,“凤翔泥塑”传承人胡新明,全国劳模李黑记,“安塞剪纸”传承人代表陈海莉,“秦镇米皮”传承人代表薛展。

这批消防公益宣传海报制成后,将投放城市及县城公交车站灯箱、站牌及地铁、航站楼、火车站、码头广告牌等位置,并在街道、社区、商场、学校、医院、企业等公共场所广泛张贴、悬挂,通过形象生动的消防安全提示,广泛高效普及消防安全常识,切实提升全民消防安全素质。

大型市场严禁 住所经营仓储合一

冬季是火灾高发期,而一些人员密集场所更容易发生意外。一个小小烟头、一段线路老化……可能就会造成不可挽救的损失。

昨天,三秦都市报记者走访了西安市太华路电动车市场、丹尼尔商城、秦浙商城和义乌商城等四处人员密集型场所。其中或多或少都存在着消防通道不畅通,消防器材、安全标识和安全通道撤离图被遮挡等问题。

陕西省消防总队宣传处有关负责人介绍:“我国《消防法》明确规定,任何单位、个人不得损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材,不得埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距,不得占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道。”

人员密集场所的门窗不得设置影响逃生和灭火救援的障碍物。单位有上述行为的,责令改正,处5000元以上5万元以下罚款,经责令改正拒不改正的,强制执行;个人有上述行为的,处警告或者500元以下罚款。

该负责人支招,严格禁止大型市场的“三合一”现象,即住所、经营、仓储合一。“细数发生在这类市场中的火灾,十次起码有七八次是因‘三合一’造成的。”因此绝不允许商户在经营场所生活,市场晚上应严格执行清场,拉断电源(除消防应急电源外),并加强巡逻。

“对于建筑比较老旧、消防设施缺乏的老市场,一定要增设喷淋、烟警、防火卷帘门等设施,尤其消火栓更是重中之重。”疏散通道一定要畅通。因货物多而阻塞通道、遮挡标志,是许多市场的通病,在一些超市大卖场也时有发生。商户和市场不应贪图便利而阻断了生命通道。

薛文静 本报记者 石喻涵

一带一路助推农业现代化-CAF-聚焦第二十四届中国杨凌农高会

百名农业专家“坐诊”把脉疑难杂症

本报讯(记者 张维)“麻烦问一下老师,我种了20多亩苹果树,冬季施用有机肥好还是菌肥好?”昨日上午,来自武功县的农户张凯在专家咨询服务点向安成立教授请教。对于种植户、养殖户在农业生产过程中遇到的众多疑难杂症,来自西北农林科技大学、杨凌职业技术学院等院校的百名农业专家逐一解答,现场“对症下药”并详细登记在册。

农户张凯今年第一次到农高会现场请教专家,他说,自己种

植有苹果树、梨树、葡萄树,经过咨询专家,才知道自己今年为葡萄树剪枝有些太仓促。“专家说葡萄树剪枝应该在12月10日左右,这样有利于葡萄树的营养储存,否则营养会过早流失,可惜我前一段时间就剪掉了,不过,吃一堑长一智,以后就知道了。”了解到实际种植过程中的一些细节常识,张凯茅塞顿开。

从澄城县冯原镇杨家洼村赶到现场咨询的姬李荣提问,今年发现自家苹果树叶子上长出了斑点,他不知道怎么回事,经过咨

询,专家建议他为果树增加中量元素和微量元素。“以前主要买一些农技方面的书,遇到啥问题,通过书上的指导自己处理遇到的种植问题,今天和专家一交流,感觉自己落伍了,专家说我看的书上,都是老技术、老办法,早过时了,应该掌握新的种植常识和技术。”他高兴地说,现在带着问题咨询专家,自己心里踏实多了。

三秦都市报记者了解到,本届农高会百名农业专家咨询活动结合当前脱贫攻坚战役、决胜全面建成小康社会的宏伟目标,

专门邀请有关农业经济、农产品营销及精准扶贫等领域专家开展服务,充分发挥杨凌农业科技资源优势,为打赢脱贫攻坚战贡献“杨凌智慧”,发挥“杨凌力量”。除此之外,作为历届农高会的“王牌”活动,今年专家咨询活动将每位专家信息生成二维码,参会群众通过手机扫描二维码后可直接获取专家简介信息,下载安装“农科专家”APP即可与6000名农业专家在线上沟通交流,真正实现永不落幕的农高会咨询服务。

西农大教授用科技助力农民致富

科技助力精准扶贫是本届农高会最大的亮点,而人才是乡村振兴战略成功的关键。西北农林科技大学教授翟梅枝10年来扎根商洛市山阳核桃试验示范站,和她的团队用科技撑起农民脱贫致富梦。

商洛是陕西核桃的主产区,2006年核桃面积145万亩,核桃产业是商洛的主导产业和农民

增收、脱贫致富的主渠道,但普遍存在面积大、低产树多,管理粗放、病虫害严重;产量低、效益差等问题。“当时,市县正在寻求技术支撑,对校地合作建站的积极性很高。总之,产业需求,群众需求,地方政府需求,于是学校决定在商洛市山阳县共建核桃试验示范站。”山阳核桃试验示范站首席

专家翟梅枝教授说。建站以来,通过“做给农民看,带着农民练,放手农民赚”,手把手地把新技术传授给农民,缩短了科技成果到达农民手中的距离,实现了专家教授与农民的“零距离”接触。十年来,翟梅枝和她的团队走到哪里就把核桃技术示范和技术培训带到哪里,通过室内培训、

“田间课堂”的示范、观摩和实践,在山阳累计举办核桃培训班380余次,培训技术骨干300余人、乡土人才3.2万人。这些技术骨干、嫁接能手和土专家成为科技二传手,通过他们让更多的果农学会了核桃园管理、学会了嫁接,通过核桃产业走上了致富路。

本报记者 张维



全民消防 事关你我